

## 河北山东等七省上网电价可能下月上涨

国家发改委近日与五大发电集团代表会面,就调升七个省份的电价方案征询意见。七省包括河北、山东、山西、陕西、青海、甘肃和海南,有望下月起提高电价。



# 风向

# 国风塑业董事长再更迭

## 前合肥百大总经理赵文武接替钱军锋

星报讯(黄军志 记者 樊立慧) 去年才更换董事长的安徽国风塑业股份有限公司(以下简称“国风塑业”)再一次变动此岗位,董事长钱军锋辞职,赵文武接任。扭亏为盈之后,国风塑业迎来新掌门人。

### 国风塑业董事长再变人

昨日,国风塑业(000859)对外发布公告称,由于个人原因,钱军锋先生向公司董事会提出辞职申请,辞去董事、董事长及在董事会专门委员会担任的职务,同时,选举赵文武先生为公司第四届董事会董事长,任期至本届董事会届满。

其实,这些年,国风塑业的董事长一直

有变化。资料显示,从2005年2月1日~2008年1月30日,国风塑业的董事长为郑忠勋。2009年9月8日,曾任合肥城建投资控股公司总经理,合肥国有资产控股有限公司董事、总经理的钱军锋上任。赵文武在上任前一直供职合肥百大,历任董事会秘书兼证券发展部部长、董事、总经理助理、董事会秘书、副总经理、总经理等职务。

### 国有企业改制再启动?

2009年业绩一直不佳的国风塑业,8月27日,国风塑业预计,今年1~9月累计净利润约5000万元,同比增长166.14%,实现扭亏。

新董事长的上任会给国风塑业带来什么样的变化?昨日,国风塑业证券代表杨先生告诉记者,“可以确定的是,下半年国风将会紧抓内部管理,同时针对上半年PT行业发展不错,市场需求仍然很大的情况,继续做好薄膜主业,并增加对新品开发的投入。”

相关人士分析,合肥市国有企业的改制工作可能又有新动向。早在去年12月23日,上海召开的合肥国有产权转让暨承接长三角产业转移重点项目对接会上,合肥市对国风塑业、合肥百货、丰乐种业、合肥三洋、合肥城建等5家上市公司进行意向性招商,国有股权谋求退出。

## 负利率时代投资理财专家支招 教你如何跑赢CPI

星报讯(黄军志 胡龙生 记者 沈娟娟 董艳芬) 8月份全国CPI同比涨幅3.5%,居民一年期定期存款(利率2.25%)实际贬值已达到1.25%。今年2月以来,居民实际存款连续7个月为负。

“负利率时代”如何跑赢CPI?买房或者炒黄金?记者日前采访了部分理财专家和经济专家,为市民资产保值出谋划策。

### 短期理财产品:快进快出 应对灵活

“现在我们的‘周周发’卖得很火,一般几分钟就抢完了。”昨日,招商银行合肥分行一位理财经理告诉记者,选择短期的理财产品操作周期比较灵活,几个月内就可以将资金回笼。

中国农业银行金城支行大堂经理告诉记者,相对于长期的理财产品,现在的一些年轻的投资者更中意于短期理财。

理财经理大都表示,在通胀的压力下,买短期理财产品非常划算, CPI的新高,不排除会有加息的可能,投资者可以选择性地购买短期理财产品。

### 黄金:虚实结合 炒金绝妙

黄金是抗通胀的好工具之一。工行三孝口支行理财中心某理财师建议,有条件且愿意做长期投资的市民,可以到具备黄金经营资格的银行购买实物金产品,风险承受力强的投资者还可以到商业银行购买“纸黄金”。

“目前黄金价格已经突破每盎司1000美元,世界黄金协会的报告也预测今年黄金需求将保持旺盛势头。”业内人士预计,下半年国际金价有可能突破1300美元/盎司。

### 买房:长期投资 更稳妥

安徽建筑工业学院李国昌教授表示,目前买房比较适合做长期投资,而短期投资则风险较大。

在李国昌看来,合肥目前正进入一个建设和发展高潮期,合肥的房价在近期会缓慢持平,偶尔会有震荡。“如果国务院的调控政策能坚持到明年6月,房价应该会降下来。”他认为,一旦国家出台楼市新政,要承担一定风险。

“8月份,全国CPI同比上涨3.5%,国家在CPI和经济增长等方面压力也很大,但总的来说,还是会以经济增长为中心。”

## “中科大EMBA皖江行”第二站来到马鞍山,北京大学经济学教授夏业良吆喝: 现代家政能做皖江发展“翅膀”



昨天,“中科大EMBA皖江行”的第二站来到马鞍山,探讨马鞍山在皖江建设的独特优势,以及我省未来经济走向。来自北京大学的经济学教授夏业良更是从中国宏观经济走势的高度,对未来安徽产业布局“出谋划策”,认为现代家政服务业可以打造成安徽的独特产业品牌,为皖江发展插上“翅膀”。今日将到达第三站铜陵。 记者 宛月琴 文/图



北京大学经济学教授夏业良谈中国宏观经济走势与安徽经济发展

### 皖江产业布局不能“赶时髦”

皖江示范区战略是安徽未来发展难得的机遇,作为安徽籍知名学者,夏业良坦言一直对安徽发展十分关注,也看到皖江在产业布局上提出了自己的发展规划。

“但我发现很多地方都不约而同提出,大力发展新能源、新材料、高新技术等等产业,并不是说这些产业不好,不用发展,而是没有充分考虑本地的产业基础和

产业特质”,夏业良认为,皖江产业布局要走出自己的差异化路线,找出自身的产业比较优势,从而确定具有特色的产业布局,而不能一味地“赶时髦”、“趋同化”。

### 安徽可打造“现代家政”品牌

“就目前而言,我认为现代家政服务业可以成为皖江着力打造的产业品牌”,在夏业良看来,皖江的优势就在于充实的人力资源优势,而以“无为保姆”为代表,安徽的家政服务业有一定的产业基础和

品牌知名度。“当然,这个产业绝不仅仅是传统意义上的保姆”,夏业良强调,现代家政服务业与传统意义上的家政服务业有着本质不同,是大规模顾客定制式服务的延伸和

拓展,也是融合了现代科技手段的新型服务产业,未来前景“不可低估”。“期待在不远的将来,安徽现代家政业也能产生像‘菲佣’一样的世界知名的产业品牌”。

## 限量一口价4999元/m<sup>2</sup> 银领时代热销全城

真正懂得生活的人,懂得选择适合自己的空间,更具有卓绝眼光,以高性价比的轻松选择兼顾生活的品质和品位。作为倡导幸福人居理念的银领时代一直以高性价比领跑东区市场,近期又推出限量一口价房源,受到了购房者的热烈追捧,自消息公开以来,销售现场的咨询热线、售楼处来访量陡增,成交量也有较大的提升。

考虑到不同类型成员的家庭需求,银领时代特别规划了85~129平米不同规格的户型。所有户型布局紧凑实用、规划上科学合理、房间均为全明设计;最宽70米超大楼间距,9米阔景阳台,拥有社区最佳景观和最宽阔的视野,尊贵荣耀油然而生。居于此,阳光大幅弥漫、景观大幅入户,舒适的居住体验和无敌的观景视野,产

品的稀缺价值自然不言而喻。庆辉地产此次推出限量一口价4999元/m<sup>2</sup>的特惠房源,而其超高性价比所呈现的保值、升值功能,除了自住,更是现阶段最好的投资产品。如此撼世佳品,如此超值优惠,你一定不能错过!

银领时代拥有近13000平方米的社区商业配套设施,银领时代商业街融合文化、休闲、娱乐、购物等诸多功能,使未来的业主尊享别人没有的地利环境和别人艳羡的休闲时尚都市生活圈。国内大型连锁超市意向进驻,元一购物广场、红星美凯龙、安徽大市场……近在咫尺,让您在这里,享受细致入微的生活。如今,一期现房即将交付,浓郁成熟的居住氛围,已吸引越来越多的精英人士加盟其中,购房机遇愈加稀缺!

## 皖华出国留学培训中心

安徽省最早办理出国留学正规、合法、专业机构 (国有企业) 绝无挂靠。

**弗吉尼亚理工 (公立大学) 本科双录取** ★公立大学,全美综合排名69,无语言本科双录取  
★国内首次选拔招生高三在读、高中毕业、大一、二在读学生  
★热门专业:商科42名,工程14名,计算机工程14名,建筑(1),土木工程(10)

### 阿拉巴马大学MBA双录取

★公立大学,全美百强大学,无语言本科双录取  
★MBA无语言双录取(GMAT 500以上,GPA 3.0以上)  
热门专业:  
★商学院通过AACSB认证,全美商学院排名57  
★法学院全美排名30,公立大学排名10  
★工程学排名98  
★传媒学院下设的硕士广告学专业在全美排名12;  
★另据国家传媒协会的排名,该校传媒学院在全美排名第7  
★图书馆与信息研究学院排名全美22名  
★公共关系专业全美第二  
★会计学专业本科全美排名22

同时专业办理:英国、澳洲、加拿大、日本、韩国、意大利、德国、法国、马来西亚、新加坡等20多个国家留学业务。  
咨询电话:0551-2823628、2821698、2822998、2845228  
报名地点:合肥市长江西路130号科技长廊二楼201室(安农大南门东侧100米)